

8900名环翠适龄儿获入学通知

21日至22日,新生可到原幼儿园、小学领取通知书

本报8月17日讯(记者 刘洁 实习生 陈奎莲)记者从威海市环翠区教育局了解到,今年环翠区小学一年级计划招生118个教学班,初中一年级计划招生86个教学班,全区共8900名适龄儿童升入中小学。21日至22日,集体报名的新生可到原幼儿园、小学领取入学通知书,散户报名者凭报名回执单到区教育局领取入学通知书。

“今年环翠区小学一年级新生约5300名,初中一年级新

生约3600名,人数较去年明显增长。”环翠区教育局基教科科长王胜平分析,环翠区今年接管原属经区的西苑学校,接受部分经区户籍学生,这是导致环翠区入学儿童增加的其中一个原因;另外,城镇化发展,环翠区外来务工人员增加,在区内入学的随迁子女增加,以及区内人口的客观增加,也成为今年适龄入学儿童增加的主要原因。

王胜平介绍,环翠区教育局通过扩建校舍,加大师资引

进,完善学校硬件设施等措施挖掘各校内部潜力。环翠区今年新招聘中小学教师共180人,补充了区内师资力量。

此外,环翠区还实施了西苑学校改建、河北小学校舍扩建、威海七中二期扩建等工程,9月1日起将正式投入使用,迎接新生们开学。“根据前期学生规模摸底,在学校适宜办学规模范围内进行调整,均衡发展全区教育,区内的孩子都有好学校上,学生就近按片入学,家长也放心。”王胜平

说,区内学位能够满足生源需求。

入学通知书的领取也很方便,“没参加学校集体报名的,家长携带户口本原件及复印件,房产证(或居住证明)原件及复印件到区教育局普教科及时办理。”王胜平说,散户报名的家长在规定时间内,带着报名回执单,凭回执单上印有的唯一编码,到区教育局领取录取通知书。集体报名的就到原幼儿园、学校领取通知书。9月1日,全区中小学开学。

南海新区举办海鲜啤酒节

本报8月17日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇)“吃着海鲜喝着啤酒,感觉真爽啊。”看着精彩的文艺演出,威海南海新区市民丁爱举与朋友们频频举杯,享受啤酒带来的阵阵清爽。15日晚,威海南海新区海鲜啤酒节在海鲜大排档拉开帷幕,数千名市民前来享受“海鲜+啤酒”的独特美味。

在海鲜啤酒节现场,市民可以品尝到近百种各色海鲜,并可以参加个人速饮、集体吸管速饮等喝啤酒比赛,参赛选手均可获得丰厚奖品,杀人决赛者更可获得丰厚大礼。此外,歌舞表演、服装秀、小丑表演、二人转等形式多样的文艺表演,也给现场增添了无穷乐趣。

据了解,威海南海新区海鲜啤酒节将持续到9月6日,每周周五、周六晚举办。

视觉盛宴

17日,2014上海国际模特大赛山东赛区总决赛在威海市人民广场举行,来自山东各地的120余位选手参加了比赛,呈现出一场时尚盛宴。

本报记者 陈乃彰
摄影报道



社区免费理发

本报8月17日讯(记者 陈乃彰) 17日,杏花村社区日间照料中心内,工作人员、志愿者邀请理发店师傅免费为老人理发。

据了解,杏花村社区工作人员联系了辖区一家理发店,理发店老板愿意免费来社区为老人们服务。“孩子们平时工作忙,我们不忍心为一点小事麻烦他们,现在好了,这爱心活动还服务到家门口,真是很方便!”一位刚刚理完发的宋大叔说。

高区国税开展春风行动

本报8月17日讯(通讯员 谭佳世) 今年以来,面对严峻复杂的外贸形势,威海高区国税局积极开展“便民办税春风行动”,主动推出加快出口退税进度的多项举措,上半年共为422户企业办理出口退税27913万元,有效缓解了企业资金周转压力。

高区国税局工作人员一方面抓好出口退税的基础管理工作,规范企业出口退(免)税申报,加快退(免)税单证的审核速度,确保准时上报;另一方面按照省市局对管理出口退税工作的要求,严格把关每笔出口单证的退税审核,加强函调工作,对疑点企业及时进行函调处理,确保疑点及时处理,保证企业退税及时审核完成。

威海手球队省运会夺七金

本报8月17日讯(记者 刘洁) 记者从威海市体育局获悉,14日,23届省运会男子手球决赛在济宁市奥体中心综合馆落幕。威海市体校男子手球队乙组获得第三名,甲组获得第六名,共4枚金牌。连同女子手球队的3枚金牌,至此,威海市手球队男女健儿在第23届省运

会上夺得7金。在男子组比赛中,共有甲、乙各8支球队晋级到23届省运会手球决赛,最终,乙组运动员以22:14力克强敌淄博队,获得季军;甲组21:24惜败济南,屈居第六。

根据省运会手球比赛规程,位列前6名的球队将分别计

4、3、5、3、2、5、2、1枚金牌,威海男子手球代表队共获得4枚金牌。此前,女子手球队已获得3金,手球队健儿共夺得7枚金牌。

另外,15日,为期7天的23届省运会拳击(男子组)决赛在济宁全民健身广场体育馆落幕。市体校共有9名运动员代表

威海参加7个级别的比赛,共获得一银两铜。

据了解,威海代表团在山东省第23届运动会上已夺得17.5金、5银、5铜,其中,排球项目获4金,场地自行车项目获6金,手球项目获7金,古典摔跤获0.5金,暂时名列金牌榜和总分榜第七。

周六,免费体验秋季特长培训吧

地址:威海市妇女儿童活动中心

本报8月17日讯(记者 许君丽) 日前,记者从威海市妇女儿童活动中心获悉,8月23日至27日,市妇女儿童活动中心将推出秋季儿童特长培训免费体验活动,声乐、舞蹈、美术、小主持人、钢琴、古筝、萨克斯、巴

乌、琵琶、二胡、乒乓球、中国武术、中国象棋等才艺,等你来体验。

为了普及家庭教育知识,引导家长协助孩子顺利完成幼儿园到小学的过渡衔接,威海市妇女儿童活动中心同时还于

8月23日上午9:00举办家庭教育知识讲座,并于8月24日上午9:30—11:00举行暑期培训展演活动,欢迎家长咨询、报名、观看演出。

秋季儿童特长培训免费体验活动的咨询电话:5200609;

5311609。

报名地址:市妇女儿童活动中心办公室(市文化艺术中心一楼),市民可乘坐1、12、21、26、31、33、37、41、43、53、101、116路公交车,到威家庄(市文化艺术中心)下车。

横渡刘公岛游泳赛30日启幕

个人单项奖最高2000元,团体奖最高3000元

本报8月17日讯(记者 刘洁) 8月30日,2014年横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛将在刘公岛铁码头内开赛。2013年,285名健儿横渡了刘公岛海湾,今年将有更多“泳”士挑战自己的游泳能力。目前,威海已有106名健儿通过选拔赛获得参赛资格,大赛组委会还接到来自重庆、南昌、南京等外省市代表队的报名。

据了解,此次大赛游泳赛道设在刘公岛铁码头内沙滩至金海岸大酒店前海滩内海域,全程5000米。

所有参赛队员都从各地选拔赛中产生,具有2小时30分钟内游完5000米的能力。大赛分男子甲组(20至39周岁组)、男子乙组(40至49周岁组)、男子丙组(50周岁以上组)、女子甲组(20岁至39周岁组)、女子

乙组(40周岁以上组)共五组。大赛采取分组计时方式,男女一次性出发。

竞赛组参赛人数超过100人的,奖励前20名;参赛人数在50至100人之间的,奖励前12名;参赛人数超过20人不满50人的,奖励前8名;参赛人数不满20人的,奖励前6名。其中,团体奖,第一名奖3000元,第二名奖2000元,第三名奖

1000元;个人单项奖中各组第一名奖2000元,第二名奖1500元,第三名奖1000元,第四名奖800元,第五名奖600元,第七名奖400元,第八、九、十名各300元,第十一名之后获得名次的均奖励200元。

另外,凡报名参赛者均可获得纪念奖一份,在规定时间内游完全程者,均可获得横渡刘公岛海湾成绩证书。

150万元支持畜牧产业发展

本报8月17日讯(记者 王震 通讯员 闫志堂) 近日,市财政安排150万元专项支持畜牧产业发展。

奖励对象包括,实施畜超对接的蛋鸡规模养殖场,当年新上的生猪肉鸡规模养殖场,从国外引进水貂良种的养殖场,污染治理较好的奖励品种内的畜禽规模养殖场。奖励层次分别为5、8、10、20万元。